

Соб. музей, 1966
17 сентября

Сегодня, открытие сезона и в Академическом театре имени А. С. Пушкина. Накануне открытия мы позвонили в театр. К телефону подошел директор Н. Потрашков.

— В день открытия мы покажем «Дни нашей жизни» Л. Андреева, сказал он, — 1 октября первая премьера этого сезона — «Разорванный рубль» С. Антонова, режиссер О. Ремез. А 8 октября у нас еще одна премьера спектакля, подготовленного нами еще в конце прошлого сезона, — «Шоколадный солдатик» Б. Шоу. Постановку спектакля осуществили Б. Равенских и Н. Игнатова. 50-летию Советской власти мы посвящаем «Метель» Л. Леонова в постановке Б. Равенских.